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Academia de Studii Economice din București, prin facultățile Management, Contabilitate 

și Informatică de Gestiune și Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, anunță 

lansarea proiectului „Investește în educația TA! FII TU PRIMUL și demonstrează că 

poți! – FII_TU 1”, finanțat prin Programul Educație și Ocupare, Prioritatea P6 – 

Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor 

dezavantajate la educație. 

 

Proiectul, derulat pe o perioadă de 30 de luni, are ca obiectiv principal sprijinirea elevilor 

și a studenților aflați în risc de abandon școlar sau universitar, proveniți din medii 

dezavantajate. Inițiativa urmărește creșterea accesului la educație, îmbunătățirea 

performanțelor școlare și facilitarea finalizării studiilor pentru tinerii vulnerabili. 

 

𝗜𝗺𝗽𝗹𝗲𝗺𝗲𝗻𝘁𝗮𝗿𝗲𝗮 𝗽𝗿𝗼𝗶𝗲𝗰𝘁𝘂𝗹𝘂𝗶 se realizează în parteneriat cu: 

Liceul Teoretic „Alexandru Ghica” Alexandria 

Liceul Tehnologic „Virgil Madgearu” Roșiori de Vede 

Liceul Economic „Alexandru Ioan Cuza” Piatra Neamț 

 

𝗔𝗰𝘁𝗶𝘃𝗶𝘁𝗮̆𝘁̦𝗶 𝘀̦𝗶 𝗿𝗲𝘇𝘂𝗹𝘁𝗮𝘁𝗲 𝗽𝗿𝗶𝗻𝗰𝗶𝗽𝗮𝗹𝗲 

Elaborarea de planuri remediale și acordarea de pachete de sprijin educațional 

pentru 185 de elevi. 

Dezvoltarea de planuri personalizate și pachete dedicate celor 170 de studenți 

(ISCED 5–6) pentru facilitarea finalizării studiilor universitare. 

Organizarea de activități de consiliere, orientare academică și evenimente de tip 

Orientation Days. 

Derularea de workshopuri tematice privind egalitatea de șanse, nediscriminarea și 

prevenirea consumului de alcool și droguri. 

Implicarea tinerilor în acțiuni de voluntariat și proiecte de comunicare. 

Constituirea unei rețele de suport pentru diminuarea abandonului universitar și 

elaborarea unui protocol privind egalitatea, nediscriminarea și dezvoltarea durabilă. 

Înființarea unui Punct Unic de Acces la Studiile Universitare (PUASU) pentru 

studenții cu dizabilități și realizarea unui studiu dedicat nevoilor acestora. 

Elaborarea unei proceduri interne pentru accesibilizarea programelor educaționale. 

 



Prin aceste acțiuni integrate, proiectul contribuie la creșterea participării la educație și 

îmbunătățirea șanselor de reușită academică pentru elevii și studenții care au nevoie de 

sprijin suplimentar. 

 Comunicatul de presă al proiectului poate fi consultat aici… 

https://fabbv.ase.ro/wp-content/uploads/2025/12/Comunicat-de-presa_10.11.2025.pdf

